
Покушавшийся на жизнь своей матери житель Магадана, признан нуждающимся в принудительном лечении

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Магадана Игоря Батракова, совершившего запрещенное законом общественно-опасное деяние, предусмотренное ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). По данным следствия 26 октября 2013 года Батраков по месту жительства в квартире дома по улице Парковой в городе Магадане, на почве возникшей личной неприязни, нанес своей 76-летней матери множественные удары руками и ногами по голове и телу. После этого, он связал матери руки и ноги, чтобы она не могла передвигаться, и ушел из квартиры, полагая, что она не выживет. Однако последствия в виде смерти потерпевшей не наступили по независящим от Батракова обстоятельствам, поскольку избитую и истекающую кровью женщину, находящуюся в бессознательном состоянии, обнаружила ее сестра, которая вызвала скорую помощь. По настоящее время потерпевшая находится в медицинском учреждении в тяжелом состоянии. По заключению судебных психолого-психиатрических экспертиз Батраков признан лицом, нуждающимся в принудительном лечении, в связи с чем уголовное дело в отношении него направлено в суд для принятия решения о применении принудительных мер медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа с интенсивным наблюдением. В настоящее время в соответствии с постановлением Магаданского городского суда от 4 октября 2013 года Батраков находится на стационарном психиатрическом лечении в связи с ранее совершенным им общественно-опасным деянием, подпадающим под признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека).

04 Марта 2014

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/721755>